Практическая работа-1        Топографическая  карта        _________________________   
 Вариант 1.                                                                                           (фамилия, имя)
Определите по топографической  карте
1) расстояние:
а)  от  родника у  дер. Ладогино  до паромной  переправы через реку Мечота__________________________________________________________
б) от сторожки лесника   до ст. Дачная________________________________
в) от электростанции в поселке  Снежный  до  вершины холма___________

     2)  азимут, по которому  надо идти:
           а) от озера Тихое  до  родника у дер. Ладогино_________________________

           б) от вершины холма   до  скотного двора в дер.Поречье_________________

           в) от  карьера по добыче  глины до ст.Дачная___________________________

     3)   высоту, на которой  расположены:

           а) деревня Поречье_________________________________________________

           б) сторожка  лесника _______________________________________________

           в)  пристань на реке Мечота _________________________________________
     4)   По какому участку  тропы будет легче ехать велосипедисту: от брода через ручей до  сторожки  лесника или  от брода до скотного двора? Ответ  обоснуйте.

Практическая работа-2       Географическая  карта        _________________________   
                                                                                                          (фамилия, имя)
1) Определите по  карте  координаты  точек:

а)    Мехико___________________________________________
б)   Сантьяго ______________________________________

в)  вдп. Виктория ____________________________________

г)   Мельбурн___________________________________________

2)  Определите точки по координатам:

           а) 28⁰с.ш. 87⁰ в.д. __________________________

           б) 19⁰ с.ш. 97 ⁰з.д. __________________________

           в) 51⁰с.ш. 0⁰д.___________________________

           г) 6 ⁰ю.ш. 107⁰в.д.___________________________

     3)  Рассчитайте  расстояние между  Парижем  и  Дели

  4)  Рассчитайте  протяженность Африки по  20⁰ в.д. и  по 10⁰ с.ш. ( 1⁰= 109,6 км).

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

